

## Международный фестиваль искусств, культуры и творчества

*Подведены итоги Международного фестиваля искусств, культуры и творчества, посвящённого 30-летию ТГИК*

В рамках Первого Тюменского форума студентов и творческой молодежи «Пассионарии культуры» проведена яркая церемония награждения талантливых участников Международного фестиваля искусств, культуры и творчества, посвящённого 30-летию ТГИК - представителей 10 регионов России и зарубежья и лауреатов конкурса в 6 направлениях.

Проникновенные слова поздравлений председателей жюри и организаторов конкурса, среди которых председатель Общественной палаты Тюменской области Геннадий Чеботарев, зам. директора Департамента культуры Тюменской области Анна Кривоносова, член Общественной палаты Тюменской области Николай Данн, проректор по социально-воспитательной работе и связям с общественностью ТГИК Александр Придорожный, председатель оргкомитета форума Евгений Акулич, оставили чувства радости и признательности, гордости за настоящих пассионарных личностей, для которых делом жизни стало служение культуре.



Оргкомитет фестиваля искренне благодарит за помощь и поддержку всех партнеров и спонсоров фестиваля-конкурса, Тюменский ЦУМ, организаторов проекта: координатора фестиваля Людмилу Бокову, режиссёра-постановщика Дениса Бондарчука, начальника отдела по связям с общественностью и реализации культурных проектов ТГИК Шушаник Афян, аппарат Общественной палаты Тюменской области, службы ТГИК, студентов 2 курса ВО СКД и 1 курса СПО СКД, подтвердивших своё звание волонтеров культуры, членов жюри, всех участников фестиваля-конкурса и их руководителей. До новых встреч на программах Тюменского форума студентов и творческой молодежи!

